附件：关于活跃度（EGPA）数值的评定标准
【首先说明】
EGPA仅针对行政类公共群，与个人的经验值与活跃度算法无关。EGPA每日更新时间是实时的，最终以四舍五入保留2位小数的形式显示在用户页面。

    1.总结下来，可有效增加EGPA分值的操作有：【公共群发送聊天】、【查看公共群主页】、【共享资料】、【发起投票】、【参与投票】、【评论投票】、【投票点赞】、【发起话题】、【评论话题】、【分享照片到公共群】。

    2.会扣除EGPA分值的操作有：【取消资料共享】、【删除投票】、【删除投票评论】、【取消投票点赞】、【删除话题】、【删除话题评论】、【取消分享照片到公共群】，虽然EGPA总值不会为负数，数值扣至0分后，则从0分起计算增加值，但面对此类扣分操作时大家一定要慎重再慎重！

    3.仅校方认证的用户做出的操作才有效，所以在前期一定做好认证工作。

【郑重申明】
    在初赛评选周期中，凡违反第一条和第二条，累计三次，立即取消参赛资格：
1．严禁恶意发水贴（内容无意义、标题无内容等）；
2.话题、相册、网盘不得上传不良信息。
如发现有同学到他班进行恶意破坏或通过各种方式刷排名的现象，一经查证，立即取消参赛资格。

【计算公式】
1.被查看公共群主页
有网页端和手机客户端两个端口，每天同一个人只记一次，不管是哪个端口。计算的维度只管人，不管端口，不重复加分。
    每被查看公共群主页一次，+1/群人数，单个ID每日只记一次，无上限。
    如：小明所在公共群人数为100人，今天小明先用电脑查看了一下公共群主页，之后又在手机客户端上看了一次，则今天小明为该公共群增加的EGPA为1/100，即0.01分。
2.聊天
    仅限手机客户端:每发出一条公共群聊天，+1/群人数，不区分ID加分，上限为群人数。
如:小明所在公共群人数为100人，话唠小明自己刷屏发了120条聊天，受到上限影响，当天小明为该公共群增加的EGPA为100/100，即1分，而非120/100，即1.2分。
3.资料库
    网页端和手机客户端分开计算，可重复加分
    共享资料至公共群，+1/群人数，不区分ID加分，上限为群人数。
    反之取消共享资料至公共群，-1/群人数，不区分ID加分，扣分无上限。
    提醒：对于EGPA只有资料共享——加分和取消共享——扣分
4.投票
    网页端和手机客户端分开计算，可重复加分
    发起投票，+1，不区分用户ID，上限2分。
    反之删除投票，-1，不区分用户ID，扣分无上限。
    说明：不区分用户ID，同一个用户可在群中发布多个投票，获得EGPA分值；若同时将一个投票发布至多个公共群，则每个公共群都增加EGPA值（未达到单日上限时）；删除投票时，该投票所属的“赞”、评论、参与投票等相关附属操作分值不做扣除。
    如：小明所在公共群A人数为100人，公共群B人数为50人，小明这天在群A发布了4个投票，受上限影响群A增加的EGPA为2分，之后小明把后三个投票删除仅剩第一个，则群A的EGPA需减3分，因此小明这样操作下来，该公共群EGPA+2-3，即倒扣1分。之后小明将已在群A发布的投票1再一次发布到群B，则对群A的EGPA无影响，而群B的EGPA则增加1分。
    参与投票，+1/群人数，限单个ID每个投票只记一次，无上限。
    说明：若投票发布至多个群，以参与投票者投票时所在的群为准，在哪个群投票即该群获得EGPA分值。
    如：小明所在公共群A人数为100人，公共群B人数为50人，小明这天在群A和群B同步发布投票，小芳也同时在这两个群里，于是小芳在群A中参与了该投票，则群A增加的EGPA为1/100，而群B的EGPA不会增加。
    评论投票，+1/群人数，每个ID只记一次，无上限。
    反之删除投票评论，-1/群人数，每个ID只记一次，扣分无上限。
    说明：每个ID只能对同一个投票发起一次有效评论，若同一个ID对同一个投票进行多次评论，仅第一次评论可获得分；仅一级评论有效可加分，同时也仅删除一级评论会扣除分值；评论自己的投票为有效操作可得分，同理删除自己对自己投票的评论，扣除分值。
    投票点赞，+1/群人数，每个ID只记一次，无上限。
    反之取消投票点赞，-1/群人数，每个ID只记一次，扣分无上限。
    说明：每个ID每个投票只能获得1次有效得分；自己对自己的投票点“赞”可以获得分值，取消对自己投票的点赞，也会扣除分值；若用户取消点“赞”扣分后再次点“赞”，仍可获得该项得分。
    提醒：发布者本人对投票进行点赞也是有效的。
5.话题
    网页端和手机客户端分开计算，可重复加分
    发起话题，+1，不区分用户ID，上限2分。
    反之删除话题，-1，不区分用户ID，扣分无上限。
    说明：不区分用户ID，同一个用户可在群中发布多个话题，获得EGPA分值；若同时将一个话题发布至多个公共群，则每个公共群都增加EGPA值（未达到单日上限时）；删除话题时，该话题所属的“赞”、评论等相关附属操作分值不做扣除。
    评论话题，+1/群人数，无上限。
    反之删除话题评论，-1/群人数，扣分无上限。
    说明：仅一级评论有效，同时也仅删除一级评论会扣除分值；评论自己的投票为有效操作，可得分，同理删除对自己话题评论时也扣分。
    提醒：如果你发布话题到A、B、C三个群，算作3个话题，若你只是在A群的这个话题下评论，只是增加A群的EGPA，其他群的EGPA不做增加。
6.相册
    网页端和手机客户端分开计算，可重复加分
    分享照片至公共群，+1/群人数，不区分ID加分，上限为群人数。
    反之取消分享照片至公共群，-1/群人数，不区分ID加分，扣分无上限。
说明：同一个用户在当天共享多张照片至同一个公共群，可获得多次加分；删除资料时，该资料所属的“共享”、评论等相关附属操作分值不做扣除。
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